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Тема мероприятия « Витамины важны»

Цель: расширить и углубить знания учащихся о витаминах, раскрыть практическое значение витаминов для правильного полноценного питания, показать учащимся незаменимую ценность здоровья человека, вызвать у них желание сохранить и укрепить его. 

Оборудование: таблица «Витамины», музыка Чайковского, компьютер, продукты.

Ход мероприятия 

I. Организационный момент.
II. Вступительное слово учителя.

Добрый день. Существует много способов поддерживать здоровье. Это ежедневная зарядка, это прогулка на свежем воздухе, это закаливание водой, воздухом и солнцем. Ну и конечно, это правильное питание. Пища должна быть полноценной, т.е. содержать все нужные организму вещества, витамины и в доступной форме.  «Витамины важны» тема нашего биологического мероприятия.                                    

Витаминами называют поступающие с пищей органические вещества, необходимые для регуляции обмена веществ и нормального течения процессов жизнедеятельности. 

В настоящее время известно около 30 витаминов. Николай Иванович Лунин, советский ученый, впервые доказал необходимости для организма витаминов. Особенно в витаминах нуждается человеческий организм весной, после долгой зимы. 
При тепловой обработке пищи часть содержащихся в ней витаминов разрушается, особенно витамины группы В и С. Их разрушает не только высокая температура, но и соприкосновение с металлом, кроме того витамин С легко окисляется кислородом воздуха. Потеря витаминов происходит и при длительном хранении заранее приготовленной пищи. В течение всего года следует по возможности разнообразить рацион за счет свежей зелени- салат укропа, петрушки. 

При использовании препаратов витаминов необходимо руководствоваться  указанными суточными дозами, т.к. многое из витаминов при неумеренном потреблении вредны.                             

III. Выступление учащихся.     

IV. Презентация «Витамины»
а) Учитель о хранении витаминов.
V. Выступление   ученицы  с сообщением « О  авитаминозе «
VI. Игра «Распредели витамины»
(черный хлеб, яйцо, морковь, яблоко, рыба, зеленый горошек, лук, шиповник, помидора, картофель)
«Д» - рыбий жир, яйца, печень, сыр.

«А» - горох, томаты, масло сливочное, морковь.

«С» - лимон, яблоки, капуста, апельсины, лук.

«В» - гречка, геркулес, черный хлеб, дрожжи.

Заключение: впереди вас ждут летние, веселые каникулы. Хорошего отдыха, витаминов и доброго здоровья.

VII. Знакомство с литературой о витаминах.
VIII. Подведение итогов.
Закончилось все счастливо

На этот раз-

Болезням всем конец.

Наш Вова молодец!

Он понял, что здоровье

Это сила!

Он победил не только

Авитаминозов рой.

Наш Вова, ты – герой,

Ты справился с собой,

Преодолел ты лень.
Гордимся мы тобой!  
                                            Всем спасибо!
